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3opascTByuTe, Cepren!

JTro6oe BocmasieHue TOJIOBKY U KpalHel II0OTH Ha3kBAeTCs 6alaHOIOCTUT. DTOT JUATHO3 CTABUTCS
IIPX OCMOTpe (KIHHUYecKH). Ha mcopras 3To COBCeM He I0X0xke (IIpu ICcopra3e 0OLIYHO
He BCTpeYaeTcs 3ya).

BanaHOMOCTUT YacTO PeIUAUBUPYET Y HeoOpe3aHHKIX MyKuuH. Ecnu coenaTts oOpe3aHue, TO
OanaHomnocTuTa 00JbIlEe He OyHeT.

Ananu3sl 1pyu 6a7aHOIOCTUTE AEaloT IS TOro, YTOOH YCTAHOBUTH €0 MIPUYKHY, a He [JIS TOTO,
YTOOBI TOCTABUTh 3TOT AHUaruo3. [Touemy? IToToMy 4TO HEPEOKO MPUYKMHON OalaHOIOCTUTA SBIISIOTCS
UHOEKINY, Tepefalouiecs I0JI0BHIM Ty TEM.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



